

我的青春里有书墨飘香

□郑州外国语中学八七班 李成柏

我与你在案头相遇,我掀开了你的心,你丰富了我的梦。——题记

夜晚,在台灯下冲一杯咖啡,淡淡的苦香令人神清气爽,翻开那书架上一本本书籍,书墨飘香、令人陶醉。

明朗星空的夜晚,听着窗外一片蛙声;淫雨霏霏的夜晚,听着窗外淅沥雨声,进入那流淌书墨香气的文学世界,与伟人进行灵魂的沟通与心灵的碰撞。

每读到“三十功名尘与土,八千里路云和月”,便生发出一种豪情壮志的

情怀;每读到高适的“莫愁前路无知己,天下谁人不识君”,便对漫漫前路不再感到恐惧;每当读到王维的“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”,便生出一种秋高气爽的旷达。诗中词中包含着文学的清香,充满古代文学的典雅气质,令人回味无穷。

读着一本本书,眼前浮出一幅幅精美的画卷。朱鸿那一幅精美的世人相助图,琦君那一幅父母亲情图,慕容的一幅槭树家张图,美妙的图画飘散出清香,洗

涤着你的心灵,让你感觉融入其中。

读书其实也是一次次美妙的旅行,坐上尼摩船长的“鹦鹉螺号”,去撒哈拉和三毛一起去寻找生命的真谛,到江边看黑悬风水斗浪里白条,为孙悟空大闹天宫而喝彩,在桃园见证刘关张三人结义。一次次旅行也随时散发出书墨之香,让人一扫旅行的疲劳,重新起航。

走出文学的殿堂,与现实进行沟通,我才明白,在炉香静逐游丝转中品味书墨飘香,这才是真正的青春。

北京外国语大学附属外国语学校落地郑州

3月15日,北京外国语大学永创教育发展基金捐赠仪式在北京外国语大学举行。河南永创教育发展有限公司董事长陈战勇,北京外国语大学党委书记王定华、校长彭龙等出席仪式。

河南永创教育发展有限公司(旗下河南信息工程专修学院)与北京外国语大学、北京外国语大学教育基金会签署了《捐赠协议书》,陈战勇董事长向北京外国语大学捐赠人民币2000万元,永创教育专项支持北外本科教学及国际交流合作事宜。双方以此为契机,共同发展,深入开展联合办学,积极发展优质基础教育,打造国际化教育平台。北京外国语大学附属外国语学校落地郑州,目的是更好地实现基础教育资源优化配置。唐善普

中原地区国际化办学实践与探索沙龙在郑州举行

3月17日,中原地区国际化办学实践与探索沙龙在郑州举行,沙龙由全国国际学校校长联席会组织,来自中原地区多所国际化学校校长、老师以及国际教育一线专家、学者近百人齐聚一堂,积极为推动中原地区国际化学校的健康发展建言献策。本次沙龙以“凝心聚力‘豫’未来”为主题,围绕国际教育本土化、国际课程体系以及河南国际教育的发展等多方面展开讨论和交流,与会人员均感觉收获不小。沙龙还吸引到海南雅居乐双语学校、新加坡辅仁国际学校、湖北蕲县行知国际学校等外地学校的校长来参加,他们都表示是“带着学习的态度”来取经的。唐善普

雪

□郑州中学高三学生 马泽宇

大概是两岁的时候吧,我才慢慢接触到这白花花美丽而又短暂的雪。

后来上了学,每年下雪的时候,我便负篋曳屣行深山巨谷中,穷冬烈风,大雪深数尺,足肤皸裂而不知,至学校,四肢僵劲不能动。虽是这样,我还是忍不住和小伙伴们一起出来玩雪。

2018年的第一场雪如约而至。还是如往常一样,高高的房顶,青翠的树木,川流不息的车子,以及过往的行人,都仿佛穿上崭新的同款大白棉袄。窗外一片白色世界。雪简直是一位神奇的魔术师,让大地在一夜之间变了颜色,地上犹如铺上了一层厚厚的地毯。

我抬起头望向天空,各式各样的雪花们在翩翩起舞,独自一人置身于这一片白茫茫的景象当中,仿佛脚踩着七彩祥云来到了人间仙境。

夜,显得十分幽静。大雪,好像丝毫没有想要停歇的样子,反倒下得愈来愈大。一片片雪花倾情地落在洁白如玉的大地上。

第40届新东方国际教育展圆满落幕

3月17日,新东方第40届国际教育展在裕达国贸酒店举行。

随着国际教育越来越进入中国家庭的视野,越来越多的家长选择让自己的孩子走向世界。为孩子的成长做合适的选择,为孩子们找到合适的成才之路,是家长和新东方共同的目标。郑报融媒记者唐善普 文/图



此次新东方国际教育展,郑州新东方通过一系列精彩纷呈的讲座,为学生和家长带来了一场试听盛宴。

汪俊平老师以一个母亲的身份,展开了主题为《孩子的未来谁做主》的讲座。解读了好孩子的养成,并指出0~12岁为孩子发展的最佳期,建议家长为孩子的未来做好规划。刚刚荣获新东方演说家全国第一名的司颖老师,以《综合素质背后不可不知的秘籍》为主题,展开了本次讲座。开头就以几道有趣的选择题为点,与家长进行了热情互动,现场氛围高涨。尤小勇老师深刻分析了高考改革对初中生带来的政策变化,现场传授高效的复习方法,并对高考改革政策进行了详细的解读。张仲文老师就如何摆脱中式口语,说一口地道的英文展开分享。他分析了中国学生存

在的普遍习惯并针对性地提出走出误区的方法,讲解了正确发音的重要性。蔡芸老师针对不同的人群,对2018雅思备考进行了深入分析以及对学习方法和常见问题进行了讲解。陈玲老师就如何制定备战托福攻略展开讲座,反复强调趁早规划的重要性,并针对学习和考试规划以及托福听说读写的各科学学习方法进行解读。

与此同时,新东方前途出国的大咖们也针对留学规划、留学趋势、留学生活等各方面进行了精彩的演讲,给处在犹豫、迷茫中的家长和孩子指明了前进的方向。此次展会现场,还有新东方精英留学顾问团队坐镇,对学生和家长提供一对一的咨询解答,并给出适合学生的备考建议和留学规划。让学生和家长的梦想,在这里扬帆起航。

新东方 XDF.CN

A BETTER YOU, A BIGGER WORLD!

相信

新东方雅思/托福培训

教研的保障

教学大数据反哺,保障教研持续优化

大数据的科学

学员大数据,让教学更科学

经验的积累

专注教育,二十余年经验传承

学习的氛围

系统管理督学,进步随时掌握



扫一扫查看课程信息



扫一扫了解留学政策信息

报名/咨询电话:

0371-60277776

更多课程信息请登录 zz.xdf.cn 查询